



## Информационное сообщение для СМИ 21 августа 2024, Благовещенск **КО ДНЮ ШАХТЕРА**

В последнее воскресенье августа в России празднуют День шахтера. Шахтер — одна из самых тяжелых и сложных, но, безусловно, важных для страны профессий. История праздника начинается в 1935 году. В августе этого года был совершен знаменитый Стахановский подвиг — бригада шахтеров под руководством Алексея Стаханова за одну ночь вместо положенных по нормативам 7 тонн угля добыла 102.

К профессиональному празднику шахтеры Приамурья достигли высоких производственных показателей. За 2023 год объемы добычи угля составили 4,5 млн тонн, (116,8% к 2022г.). В структуре добычи угля преобладает доля бурого (68,7%).

За семь месяцев 2024 года отгружено каменного и бурого угля на сумму 7,7 млрд рублей, объемы добычи составили 2,6 млн тонн, (103,6% к январю-июлю 2023г.). В структуре отгруженной продукции добывающих производств на добычу угля приходится 11,1%.

На предприятиях угольной промышленности трудятся около 2 тысяч работников.

АО «Амурский уголь» является основным угледобывающим предприятием в Амурской области, которое обеспечивает твердым топливом потребителей Дальнего Востока. АО «Амурский уголь» отрабатывает два месторождения бурого угля — Ерковецкое и Райчихинское. Добыча угля производится открытым способом.

«Огоджинская угольная компания» добывает Каменный уголь в Селемджинском районе. Объемы добычи на этом предприятии ежегодно увеличиваются.

Накопленный технологический, научный и кадровый потенциал, устойчивое финансовое положение, активная инвестиционная политика в угольном комплексе являются залогом сохранения его ключевой роли в экономике области.

Шиханова Ольга Викторовна  
(84162) 598-641

Отдел статистики предприятий, сельского хозяйства,  
окружающей природной среды, региональных счетов,  
балансов, ведения Статистического  
регистра и общероссийских классификаторов